

# 淮南日报

HUAI NAN RI BAO



淮南日报社出版

国内统一连续出版物号 CN34-0006  
网址:Http://www.huainanet.com

2023年6月25日 星期日

癸卯年五月初八  
总第15108期 今日8版

## 防范非法集资

## 建设美好生活

### 如何防范非法集资：

一要理性，不要侥幸。天上不会掉馅饼，掉下来的不是“圈套”就是“陷阱”。要坚守理性底线，不要被赌博心态和侥幸心理蒙蔽双眼。  
二要稳健，不要冒险。高收益意味着高风险，还可能是投资骗局，不冒险投资！  
三要警惕，不要盲目。“收益丰厚、机会难得”都很可能是忽悠，一定要警惕、警惕、再警惕！多留个心眼儿，绝不要盲目“随大流”投资。



淮南地方金融监管局  
交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS

## 陶仪声来淮督导突出生态环境问题整改工作时强调 坚持目标导向问题导向 扎实整改到位造福百姓

本报讯 6月21日，省政协副主席陶仪声率队来淮督导突出生态环境问题整改工作。省政协文化文史和学习委员会主任丁伯明，省卫健委一级巡视员董明培，省煤田地质局党委书记、副局长宋长兵参加督导。副市长程俊华，市政协副主席李雪莲陪同督导。

陶仪声一行先后前往寿县八公山豆制品有限公司、凤台经开区和八公山区，看现场、听汇报、查资料、问详情，对倾倒掩埋一般固废整改情况和凤台经开区截岗沟、八公山区孔李截洪沟水体黑臭治理情况进行督导，并针对整改工作中存在的问题提出了具体意见和建议。

陶仪声在督导中对我市始终坚持生态优先、绿色发展，强化组织领导，

明确整改措施和整改时限，严格依法依规抓好突出生态环境问题整改工作给予充分肯定。她强调，各级各部门要深入贯彻落实习近平生态文明思想，牢固树立绿色发展理念，切实增强突出生态环境问题整改工作的自觉性和主动性，推进经济社会和生态环境保护共同发展。要坚持目标导向、问题导向，从维护人民群众根本利益出发，从

细微处入手，举一反三，扎实把突出生态环境问题整改工作落实到位，把环境优势变为经济发展优势，造福百姓。要压紧压实责任，综合施策、系统推进，建立生态文明建设的长效机制，推动生态环境持续改善，以实实在在的生态环境治理成效不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(本报记者 苏强)

本报讯 6月21日，安徽省新能源汽车产业集群建设推进大会在合肥召开。会议以电视电话会议形式举行。市委书记任泽锋，市委副书记、市长张志强，市人大常委会主任陈儒江，市政协主席蔡宜骅，市领导孙良鸿、文见宝、陆贻、张劲松、陈永多，市政府秘书长戴宜斌等在淮南分会场出席会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于新能源汽车产业发展的重要讲话重要指示精神，增强加快建设新能源汽车强省的紧迫感使命感，推动我省新能源汽车产业发展进一步提速，全产业链布局进一步夯实，国际化步伐进一步加快，集群化效应进一步彰显，在全省上下奋力营造打造汽车“首位产业”的良好氛围，推动全省汽车产业尽快迈上万亿级新台阶。

会议指出，要保持战略定力，汇聚各方力量和智慧，坚定信心、奋勇争先，准确识变、科学应变、主动求变，系统布局、远近结合，顶格推动、精准发力，提升我省新能源汽车产业全链条竞争力，推动我省从汽车大省向新能源汽车强省迈进。要以加快整车、零部件、后市场三位一体全面发展为主线，围绕做强整车提升竞争力、做大配套提升支撑力、做精服务提升带动力、做好出口提升推动力，实施一批标志性重大工程、重大项目、重大行动，突破一批关键核心技术，做强做大自主品牌，提升全产业链自主可控能力，建成具有国际竞争力的新能源汽车产业集群，为全面建设现代化美好安徽提供强有力的支撑。

会议指出，要全力以赴发展壮大整车制造，千方百计做大零部件产业。要深耕细作做精汽车后市场，促进新能源汽车全省全域市场应用，加快建设充电桩基础设施，建设回收利用体系，提升汽车营销会展影响力，营造汽车文化生态，推动企业拓展国际市场。

会议强调，要强化工作协同全力做好保障，在全省形成推动新能源汽车产业高质量发展的强大合力。要健全组织保障体系，构建要素支撑体系，完善政策支持体系，建设一流营商环境，营造人人都是营商环境、人人都重视营商环境、时时处处都讲营商环境的良好生态。

(本报记者 张静)

## 集安 群徽 建省 设新 推能 进源 大会 召汽 开产 业业

任泽锋张志强陈儒江蔡宜骅在淮南分会场出席

## 市安委会办公室下发紧急通知 在全市开展城镇燃气安全隐患大排查大整治

### 防范化解/重大风险

本报讯 6月22日，市安委会办公室下发紧急通知，在全市开展城镇燃气安全隐患大排查大整治。

通知要求，各级各有关部门依照有关法律法规规定，加强燃气安全管理，迅速在全市开展城镇燃气安全隐患大排查大整治，加大重点部位、薄弱环节和人员密集场所检查频次、力度，做到纵向到底、横向到边，实现

经营、储存、充装、运输、使用等环节全覆盖。

通知指出，要全面排查整治燃气经营安全风险和重大隐患，全面排查整治餐饮等公共场所燃气安全风险和重大隐患，全面排查整治瓶装液化石油气风险和重大隐患，全面排查整治燃气器具等燃气源头安全风险和重大隐患，全面排查整治燃气管道设施安全风险和重大隐患。

通知强调，要加强组织领导。各县区及市住建、市场监管、公安、交通运输、商务、城市管理、消防救援等部门

按照职责分工强化燃气充装、运输、使用等环节安全监管，开展联合执法，形成工作合力。市安委会办公室将成立综合督导组，对各县区、市直相关部门工作落实情况进行督导；要加强执法检查。各县区、市有关部门要严格按照规范开展燃气安全执法，对使用燃气的餐饮等场所未安装燃气泄漏报警器的，一律暂停营业并依法处罚。对存在重大隐患、不符合安全条件的餐饮等场所，一律立即停业并落实安全防范措施。涉嫌犯罪的，依法移送司法机关追究刑事责任；要加强宣传教育。各

县区、市有关部门要围绕“人人讲安全、个个会应急”的主题，深入组织开展“安全生产月”活动，广泛动员燃气企业、基层组织和社会媒体，持续深入开展线上线下安全宣传，普及燃气安全检查、应急处置等基本知识，进一步提升全社会安全意识；要建立工作台账。各县区、市有关部门要建立健全燃气安全隐患大排查大整治台账清单，每天收集、汇总大排查大整治情况，每周五前将大排查大整治情况报市安委会办公室。

(本报记者 鲁松)

## 全面排查风险隐患筑牢文旅领域安全生产防线

本报讯 连日来，市文化和旅游局严格落实全国安全防范工作紧急视频会议精神，按照文化和旅游部紧急通知要求，以“时时放心不下”的责任感，全面开展文旅领域燃气及安全隐患排查，筑牢安全生产防线，切实保障人民群众生命财产安全。

6月22日，全国安全防范工作紧急视频会议召开后，市文化和旅游局相关负责同志率检查组，立即

对淮南1952文化街区燃气设施设备、防火措施等安全情况进行检查，要求商家加装燃气报警装置，配齐消防器材，严防燃气事故发生。检查组指出，当前正值端午节假日，暑期旅游旺季也即将来临，游客出行量增大，安全问题易发高发。要牢固树立安全发展理念，坚持人民至上、生命至上，切实做好端午节假日和汛期、暑期文化和旅

游行业安全生产工作，有效防范安全事故发生。

6月23日，市文化和旅游局联合田家庵区文化和旅游局对淮南煤矿宾馆、古阳大酒店等5家星级旅游饭店开展燃气安全专项检查，重点检查星级饭店后厨管道燃气采取的安全措施情况，排查不安装燃气泄漏报警器或安装位置不正确、适用气种不符或功能过期失效等风险隐患，坚决禁止星

级饭店使用不合格的气瓶、灶具连接软管和减压阀，要求各星级饭店严格落实企业主体责任，开展燃气及安全生产隐患排查，坚决消除安全风险隐患。市文化市场综合执法支队、各县区(园区)文旅主管部门也开展了旅游星级饭店、旅游民宿、KTV、网吧等行业消防安全检查，确保端午假日期间全市文旅市场安全、有序、平稳。

(本报记者 朱庆磊)

## 2023年安徽高考分数线出炉

- 文史类一本 495分、二本 440分
- 理工类一本 482分、二本 427分
- 高职(专科)200分

### 关注 2023 中高考

本报讯 6月24日，安徽省2023年普通高考招生各批次录取控制分数线公

布：文史类本科一批为495分，本科二批为440分；理工类本科一批为482分，本科二批为427分；高职(专科)批为200分。6月25日起，考生可登录安徽省教育招生考试院网站打印考生成绩通知单。

(本报记者 张静)

## 把工作抓实、基础打实、步子迈实

桂从路

“在察实情、出实招、求实效上下功夫，把工作抓实、基础打实、步子迈实”。习近平总书记在内蒙古考察时对扎实开展主题教育、抓实以学正风提出明确要求，强调要大兴务实之风。奋进强国建设、民族复兴新征程，打开事业发展新天地、取得改革发展新突破，关键在一个“实”字。

新时代以来，我们坚持“精准扶贫、精准脱贫”，不断完善扶贫思路和扶贫举措，攻克一个个贫中之贫、坚中之坚；我们发扬钉钉子精神，推动全面深化改革夯基垒台、蹄疾步稳；我们坚持在发展中保障和改善民生，一件事情接着一件事情办……坚持从实际出发、实事求是，既是思想方法、工作原则，也是党性党风的要求。只有求客观规律之真、务为民造福之实，才能以实干推动发展、以实绩赢得民心。

习近平总书记强调：“不注重抓落实，不认真抓好落实，再好的规划和部署都会沦为空中楼阁。”新时代新征程，实现党的二十大擘画的宏伟蓝图、战胜前进道路上的各种风险挑战，需要广大党员干部冲锋在前、担当作为、善作善成、狠抓落实。正所谓“抓而不紧，等于不抓；抓而不实，等于白抓”，只有以抓铁有痕、踏石留印的作风一抓到底，不获全胜不收兵，才能不断取得新突破。抓落实，既要有真抓的实劲、敢抓的狠劲，也要有善抓的巧劲、常抓的韧劲。通过调查研究真正把情况摸实摸透，找到事物的本质和规律，找到解决问题的办法，正是抓实工作的“金钥匙”。

地基打得牢，大厦才能建得高。把基

础打实，这是着眼高质量发展的必然要求。做好夯基垒台、立柱架梁的基础性工作，逐一破解影响长远发展的基础性治理问题，才能最终取得明显的治理成效。新时代以来，生态文明建设从认识到实践都发生了历史性、转折性、全局性的变化，靠的是一系列根本性、开创性、长远性的工作；雄安新区拔地而起，背后是“把每一寸土地都规划得清清楚楚”的远见和定力。我们共产党人干事创业历来如此，既有“功成不必在我”的境界，也有“功成必定有我”的担当。多办打基础、利长远的事，定能在夯基固本中站稳脚跟，在厚积薄发中行稳致远。

事要一件一件做，路要一步一步走。越是任重道远，越是滚石上山，越要把步子迈实。无论是推进中国式现代化建设，还是促进全体人民共同富裕，抑或是建设现代化经济体系，都是需要久久为功的长期任务，也都是紧迫而重大的现实任务，既急不得也等不得。唯有一步一个脚印，才能闯新路、建新功、成大业。不脱离实际的高指标，不喊哗众取宠的空口号，不搞劳民伤财的假政绩，稳扎稳打向前走、踏踏实实干工作，才能干出经得起检验的真业绩。

新征程上，广大党员干部干事创业的舞台无比广阔，实现宏伟目标的重任在肩。扎实推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实，凝心聚力促发展，驰而不息抓落实，我们的事业必将无往而不胜，我们的奋斗定能不负时代、不负人民。



## 欢乐一夏·醉淮南

6月22日和23日晚，“欢乐一夏·醉淮南”2023年大地欢歌淮南市文化惠民文艺演出在1952文化街区欢乐大舞台举行，为市民送上一份节日文化大餐。据悉“欢乐一夏·醉淮南”大地欢歌文化惠民文艺演出由市文化和旅游局主办，淮南艺术剧院、市旅游发展有限公司承办，开展时间为6月至9月，安排富有时代气息、接地气、群众喜闻乐见的文艺节目，围绕中国传统节日等时间节点开展文艺演出进商业综合体(街区)、进基层、进乡村活动，让市民度过一个欢乐的夏季。

本报记者 朱庆磊 摄